REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

DOMICILIO	1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE PALCAR HAIR S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 1506 T. NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL DISCIPLO GUERRO CASMO. GRENORIE GENERAL.
Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país. 3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA	2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE
ECUATORIANA	NO'	
	3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. Andréa Espirosa Castro NACIONALIDAD. Especial Castro NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 1803.3.6608.5. DOMICILIO. Embardia y Suestía Outro Ecuados.